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	Руководителям организаций, осуществляющих оборот алкогольной, спиртосодержащей продукции и пива
Приглашение на участие в конференции  по теме:
«Алкогольный рынок сегодня. Как избежать штрафных санкций. Декларирование».


                                                      Уважаемые коллеги!
 В целях полного соблюдения законодательства Российской Федерации в сфере оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции розничными предприятиями,  а так же организациями, торгующими пивом и в целях правовой защиты участников алкогольного рынка, приглашаем Вас, принять участие в  конференции по теме «Алкогольный рынок сегодня. Как избежать штрафных санкций. Декларирование».
Для участия в конференции приглашены представители Управления по тарифам Орловской области (Отдел Лицензирования) в качестве регионального контролирующего органа в сфере розничного оборота алкогольной продукции.

На сегодняшний день государство уделяет большое внимание борьбе с нелегальным оборотом алкогольной продукции, осуществляет новые механизмы работы и контроля. В реестре организаций, имеющих лицензии на розничную торговлю алкогольной продукции, в отношении которых приняты решения о приостановлении или аннулировании лицензии уже более одной тысячи розничных предприятий торговли. Большое  количество розничных предприятий были неоднократно оштрафованы за различные нарушения в сфере оборота алкогольной продукции. 
 Информация, полученная в ходе конференции, позволит Вам действовать в строгом соответствии с законом, избежать штрафных санкций или аннулирования лицензии, повысит профессионализм Ваших сотрудников. 

Организации и ИП, участники конференции, получат подарочный сертификат на сумму 1000 рублей и информационные материалы, необходимые для работы в современных условиях. 

Дата, время и место проведения конференции: 12.08.2014 в 13:00, ТМК «ГРИНН» по адресу - 302010, г. Орел, Кромское шоссе, 4. Стоимость участия в конференции 1000 рублей.

Информация об участии в конференции размещена на нашем сайте: http://atlas-region.ru/.  
            Заявки на участие в конференции и вопросы направлять  на E-mail: info@atlas-region.ru или  по телефону: 89191648300 .
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